
Megrendelőlap / Előf izetői Szerződés
Domain név ( .hu és nemzetközi )

No Üp kód 1 :

Alulírott Megrendelő meghatalmazom a GTS-Hungary Távközlési Kft-t (levelezési cím: H-2040 Budaörs, Ipartelep utca 13-15.; cégjegyzékszám: 13-09-100567; adószám: 10893018-
2-44; bankszámlaszám: 10700024-04963404-51100005; ügyfélszolgálat és hibabejelentő elérhetősége telefonon Budapestről: 814-4444; telefon minden egyéb körzetből: 814-444; 
telefax: (36-1) 814-4499; hibabejelentés e-mailben: support@gts.hu; honlap: www.gts.hu; e-mail: info@gts.hu; a személyes ügyfélszolgálati iroda címe: Duna Plaza Irodaház, 1138 
Budapest, Váci út 178., 5. emelet, Irodaépület - Meder utcai bejárata; ügyfélszolgálati iroda nyitva tartása munkanapokon: 08:30-17:30 között), mint domain regisztrátor szervezetet 
(a továbbiakban: „Regisztrátor”), hogy részemre az alábbi domain nevet regisztráltassa.

Név / cégnév : Irányítószám : Város :

Utcanév : Közterület 4 : Hsz 5 :

Születési név : Születési hely : és idő :

Cégjegyzék / Vállalk.Ig.Szám 6 : Adószám 6 :

1 Szolgáltató tölti ki, 2 Akkor kötelezően kitöltendő, ha a másodlagos (secondary) name service-t választja, 3 Amennyiben a domain nevet nem egyedi szolgáltatásként igényli, úgy kérjük, nevezze meg azt a díjcsomagot, amelyhez 
rendelni kívánja, 4 Utca, út, tér, stb., 5 Házszám, emelet, 6 Nem természetes személy előfizető esetén, vagy az előfizető cégjegyzékszáma, vagy más nyilvántartási szám, 7 Egyéni Megrendelő esetén a Nyilvántartó nem regisztrálja 
a feltüntetett domain nevet, amennyiben a Megrendelő személyi igazolvány száma nem áll rendelkezésére! Megadása önkéntes, 8 Kötelezően kitöltendő mező, 9 Nem természetes személy költségviselő esetén töltendő
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Ügyfél azonosító 1 :

Természetes személy domain igénylő esetén a lakcím és a személyi igazolvány szám megadása szükséges, üzlet i/intézményi domain igénylő esetén a székhely és 
az adószám közlése kötelező, valamint csatolandó az aláírási c ímpéldány!

Kapcsolat tar tó neve : Mobil 8 : Vezetékes :

Fax : E-mail :

MESZ-DOMAIN1-101001

Költségviselő részérőlMegrendelő  /  Előfizető részéről

Igényelt domain név: Ékezetes domain név: Igen Nem

Ha a név védjegy, akkor annak lajstromszáma: Domain Name Service t ípusa: Teljes Másodlagos (secondary)

Elsődleges name server2: Másodlagos name server2: 

Megjegyzés, i l letve díjcsomag, akció megnevezése3: 
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Név/cégnév angolul:

Kötségviselő neve: Irányítószám : Város :

Utcanév : Közterület 4 : Hsz 5 :

Születési név : Születési hely : és idő :

Adószám 9 :

K
öl

ts
ég

vi
se

lő
 a

d
at

ai
 

(h
a 

m
ás

, m
in

t 
a 

M
eg

-
re

n
d

el
ő)

Mobil 8 : Vezetékes :

Fax : E-mail :

Az előfizetői jogviszony a Szolgáltatóval akkor jön létre, amikor jelen Megrendelőlap/Előfizetői Szerződésen feltüntetett domain nevet az Internet Szolgáltatók Tanácsa (a továbbiakban: 
„Nyilvántartó”) regisztrálja. A részletes .hu regisztrációs szabályzat (a továbbiakban: „Szabályzat”) megtekinthető a www.nic.hu weboldalon.	

Megrendelő jelen Megrendelőlap/Előfizetői Szerződés aláírásával kijelenti és vállalja, hogy:							     
					   
•	 A mindenkor hatályos Domainregisztrációs Szabályzatot ismeri, elfogadja és a Szabályzat előírásait betartja, a domain igénylésével, delegálásával és fenntartásával kapcsolatos 

kérdésekben a Nyilvántartó és a Regisztrátor döntését elfogadja.
•	 Tudomásul veszi, hogy a domain delegálást saját kockázatára igényli, és sem a Nyilvántartót, sem a Regisztrátort nem terheli felelősség sem a domain delegálásból, sem annak 

elutasításából, felmondásából, felfüggesztéséből, vagy visszavonásából esetlegesen keletkező közvetlen vagy közvetett károkért.
•	 Kizárólagosan felel az általa igényelt domain név megválasztásáért, jelentéstartalmáért, használatáért és ezek következményeiért. A Nyilvántartó és/vagy a Regisztrátor a 

választott név ellenőrzésére, jogszerűségének semmilyen vizsgálatára nem köteles. Amennyiben ezzel kapcsolatban más személy a Nyilvántartóval és/vagy a Regisztrátorral 
szemben igényt kíván érvényesíteni, a Megrendelő vállalja, hogy a helyükbe lép, illetve (ha ennek akadálya van) minden segítséget megad részükre a követeléssel szembeni 
védekezéshez.

•	 A választott domain névvel kapcsolatos vitás kérdésekben aláveti magát az Alternatív Vitarendező Fórum döntésének, és tudomásul veszi, hogy a választott domain névvel 
kapcsolatosan ellene indult jogvitában jogorvoslati igényt kizárólag a Kérelmezővel szemben érvényesíthet, továbbá, hogy az alternatív vitarendezés során hozott döntés végre-
hajtásáért sem a Regisztrátor, sem a Nyilvántartó nem felel.

•	 A részére delegált domainnel, a delegációs és regisztrációs eljárással, a domain nevének megválasztásával, jelentéstartalmával vagy használatával kapcsolatos bármilyen jogvi-
tából, kárból, követelésből következő költség alól tehermentesíti a Nyilvántartót és/vagy a Regisztrátort, és egyébként is mindent elkövet annak érdekében, hogy a Regisztrátort 
illetve a Nyilvántartót érdeksérelem ne érje.	

•	 Szavatolja, hogy az igénylőlapot a valóságnak megfelelően töltötte ki, és tudomásul veszi, hogy amennyiben a megadott adatok nem valósak, vagy az adatok megváltozását nem 
jelenti be, az a domain név visszavonását eredményezi.

•	 A domain név megválasztása területén a lehető legnagyobb gondossággal járt el, és szavatolja, hogy az általa választott domain név, illetve annak használata más személy vagy 
szervezet jogait (például: névkizárólagossághoz fűződő jogát, személyiséghez fűződő jogát, kegyeleti jogát, szerzői jogát stb.) nem sérti. Ha azonban ilyen jogsértésről tudomást 
szerez, a névről önként lemond, illetve másik nevet választ. Tudomásul veszi, hogy ellenőrzés céljából a cégjegyzék adatbázis és a Magyar Szabadalmi Hivatal védjegy adatbázisa 
(a 06-80-345678 zöld számon, vagy a www.hpo.hu címen) hozzáférhető.

•	 Hozzájárul ahhoz, hogy a Megrendelőlapon közölt bármely információt a Nyilvántartó és a Regisztrátorok az Internet regisztrációs szokásoknak megfelelően nyilvánosan kezel-
jenek.	

•	 Tudomásul veszi, hogy a választott domain név választhatóságával, valamint a Szabályzatnak való megfelelőségével kapcsolatos vita esetén a Regisztrátor és a Nyilvántartó a 
Tanácsadó Testület döntésének veti alá magát. A döntést a Megrendelő, illetve az igénylést vitató harmadik személy kezdeményezése alapján a Regisztrátor szerzi be, a Tanács-
adó Testület eljárási díjának befizetését követően, amelynek bruttó összege 50 000	 (ötvenezer) Ft. Ezt a díjat abban az esetben kell az Előfizetőnek megfizetnie, ha a domain 
saját részre történő regisztrálása mellett kitart és a Tanácsadó Testület döntésének értelmében az Előfizető nem jogosult megkapni a domain nevet.

•	 A domain delegálással, regisztrálással, fenntartással illetve a megkötött szolgáltatói szerződés hatályával, az ebből eredő jogok és kötelezettségek fennállásával, teljesítésével 
kapcsolatos vitás kérdésekben aláveti magát az Internet Szolgáltatók Tanácsa által támogatott az Eseti Választott bíróság kizárólagos hatáskörének, amely választottbíróság a 
vitát a rá vonatkozó eljárási szabályok alapján a jogerős bírói ítélet hatályával bírálja el.

Jelen Megrendelőlap/Előfizetői Szerződésnek elválaszthatatlan részét képezi a GTS-Hungary Kft. Általános Szerződési Feltételei Internet hozzáférési szolgáltatás igénybevételére.

Bankszámlaszám: Személyi igazolvány szám 7 :


